

5月10日,习近平总书记在河北省雄安新区考察,主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。

习近平总书记强调,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展。(下转4版②)



(全文详见云邵阳
新闻客户端)

2023年5月13日 癸卯年三月廿四 星期六 第13045期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会时强调 以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶

李强丁薛祥出席座谈会 蔡奇陪同考察并出席座谈会



5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是12日下午,习近平在石家庄市主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。

新华社记者 申宏 摄

5月11日至12日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是11日上午,习近平在沧州市黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田考察时,同种植户、农技专家亲切交流。

新华社记者 殷博古 摄

新华社石家庄5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚定信心,保持定力,增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力,统筹发展和安全,以更加奋发有为的精神状态推进各项工作,推动京津冀协同发展不断迈上新台阶,努力使京津冀成为中国式现代化建

设的先行区、示范区。中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席座谈会。中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察并出席座谈会。

5月11日至12日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,先后来到沧州、石家庄等地,深入农村、港口、科研单位等,实地了

解京津冀协同发展情况。

11日上午,习近平来到沧州市,考察了黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田,了解盐碱地整治、旱碱麦种植推广及产业化情况。习近平走进麦田,仔细察看小麦长势,并向正在田里劳作的种植户、农技专家询问旱碱麦产量、价格、品质、收益等。习近平指出,开展盐碱地综合利用,是一个战略问题,必须摆在重要位置。要立

足我国盐碱地多、开发潜力大的实际,发挥科技创新的关键作用,加大盐碱地改造提升力度,加强适宜盐碱地作物品种开发推广,有效拓展适宜作物播种面积,积极发展深加工,做好盐碱地特色农业这篇大文章。

11日下午,习近平来到黄骅港煤炭港区码头,了解河北省港口整合发展和黄骅港生产经营、发展规划等情况。(下转4版①)

严华华学健等走访慰问一线护理人员

继承发扬优良传统 弘扬崇高职业精神 用心守护群众生命安全和身体健康

邵阳日报讯 (记者 杨立军 朱杰 伍洁 杨吉 通讯员 柳凌志) 5月12日是第112个国际护士节。市委书记严华,市委副书记、市长华学健等市四大家领导在市区走访慰问一线护理人员,并向全市广大医护人员致以节日问候和崇高敬意,希望大家继承发扬优良传统,弘扬崇高职业精神,用心守护群众生命安全和身体健康。

12日下午,严华先后到市中心医院和市疾控中心,走访慰问蒋艳、肖瑛、刘温玲、凌峰等一线护理人员代表,并为从事

护理工作满30年的阳晓燕颁发证书,对大家的辛苦付出和无私奉献表示衷心感谢。严华说,近年来,全市广大医护人员白衣执甲、冲锋在前、连续奋战,全身心投入抗疫和救护工作,用医者仁心和优质服务守护了群众健康。希望大家继续发扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,在各自岗位上再创佳绩,为建设健康邵阳作出新的更大贡献。严华要求,全市各级各有关部门要关心关爱广大护理人员,提高护理人员待遇,改善护理工作生活条件,共同推动全市医疗卫生事业再

上新台阶。市领导肖拥军、蒋伟参加慰问。

当天下午,华学健先后到市中医医院、邵阳学院附属第一医院,看望慰问黄琛、谢俞义、曾小忠、李琳、刘行等救护一线的优秀护士代表。华学健说,要全力打造良好的医疗事业发展环境,聚焦强基础、强业务、提效能等工作重点,切实强化医疗基础设施建设,优化群众就医流程,持续改善行医环境,大力提升医疗救治能力,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(下转4版③)

华学健主持召开市国防动员委员会2023年第一次会议 以更实举措积极投身国防动员现代化实践

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 阳小鹏) 5月12日上午,市国防动员委员会2023年第一次会议召开。会议贯彻落实党中央和习近平总书记关于深化国防动员体制改革战略部署,总结我市国防动员改革工作成效,部署下阶段工作。市委副书记、市长、市国防动员委员会

主任华学健主持会议,邵阳军分区司令员诸葛军出席,市政府秘书长陈秋良参加。

会议强调,要强化认识,充分认清加强国防动员建设是维护国家安全的客观需要,各级各部门必须深刻领会国防动员工作新使命,以更高政治站位、更强

责任担当、更实工作举措积极投身国防动员现代化实践。

会议强调,要强化担当,积极履行国防动员工作新职责,切实做好军地对接,全面提高国防动员保障水平;切实做好上下衔接,完善国防动员体制机制建设;切实做好军民融合,着力提升国防动员信息化水

平。要强化组织,突出政治优势,进一步强化各级党组织主体责任,健全党对国防动员集中统一领导,形成纵向到底、横向到边的组织链路,切实把加强党的领导贯彻到国防动员各个领域、各个方面、各个环节,构建在党中央集中统一领导下、军地各司其职又密切协同的国防动员工作新格局;突出宣传动员,进一步强化国防教育,普及国防知识,增强群众国防观念,使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动。

邵阳日报讯 (记者 杨立军)

5月11日,市委书记、市委党建工作领导小组组长严华主持召开市委党建工作领导小组2023年第一次会议,传达学习《省委党建工作领导小组2023年工作要点》,审议有关文件,研究部署下阶段党建工作。市领导于金旺、肖拥军、吴旭鹏出席。

会议指出,2022年,全市各级各部门深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,压紧压实工作责任,抓实抓好措施落地,推动党的建设工作取得新成效。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述和党的二十大精神,全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,不断提高党的建设质量,以管党治党新成效为实现“三高四新”美好蓝图、建设现代化新邵阳提供坚强保障。

会议强调,要切实加强党的政治建设,精心组织好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,抓实党的创新理论武装,严明政治纪律和政治规矩,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧扣服务全市中心大局,深入推进抓党建促乡村振兴,推动党建工作与业务工作同频共振、深度融合,以高质量党建引领保障高质量发展。要深入贯彻新时代党的组织路线,树牢大抓基层鲜明导向,加强基层党组织建设,持续建强干部队伍,全方位培养引进用好人才,引导和激励广大党员干部担当作为。(下转4版④)

以高质量党建引领保障高质量发展

严华在市委党建工作领导小组2023年第一次会议上强调